          OBECNÉ  ZASTUPITEĽSTVO  VO  VRBOVE

Zápisnica
z 8. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Vrbov,

konaného dňa 09.03.2020
Prítomní:

Poslanci: Radovan Bartko, Ing. Monika Greňová, Ing. Pavel Hrebeňár, Anton Hriňák, Peter Kuzmiak, Branislav Lipták, Martin Michalčík, Mária Polomská
Hlavný kontrolór obce: Mgr. Martin Hoffman

Neprítomní: Ing. Norbert Fassinger
Hostia: Peter Regec, Jozef Regec, Eva Kissová, Monika Libiaková, Vladimír Libiak
1.
Otvorenie

2.
      Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

3.
Voľba návrhovej komisie
4.
Kontrola plnenia uznesení

5.
Plán kontrolnej činnosti HKO Vrbov na I. polrok 2020

6.
Správa o kontrolnej činnosti HKO Vrbov

7.
Zásady odmeňovania poslancov

8.
Rozpočtové opatrenie č. 5 starostky obce za rok 2019
9.
Návrh na vyradenie neupotrebiteľného majetku obce 
10.
Oprava miestnych komunikácií v obci

11.
Zateplenie hasičskej zbrojnice

12. 
Viacúčelové ihrisko

13.
MAGIRUS – špeciálne hasičské vozidlo 

14.
Zmena uznesenia č. 273/2019 

15. 
Žiadosť o sponzorský dar – združenie matrikárok a matrikárov SR

16.
Žiadosť o poskytnutie dotácie  z rozpočtu obce Vrbov v roku 2020 – HKM Kežmarok
17.
Rôzne 
18.
Diskusia

19.
Záver
Priebeh rokovania

1. Otvorenie 
Dnešné zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla Mgr. Tatiana Faltinová, starostka obce, ktorá zároveň privítala všetkých prítomných a skonštatovala, že zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Predstavila a oboznámila poslancov s  programom dnešného zasadnutia, opýtala sa prítomných poslancov, či k programu majú nejaké ďalšie návrhy. Poslanec Peter Kuzmiak navrhol, aby sa bod číslo 11 Zateplenie hasičskej zbrojnice presunul pred bod číslo 5. Prítomný poslanci s daným návrhom súhlasili. 
K tomuto bodu boli prijaté Uznesenia č. 274/2020, a č. 275/2020.
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Za zapisovateľku na dnešnom zasadnutí bola určená Mariana Vilgová.
Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí: Peter Kuzmiak, Branislav Lipták
O tomto bode sa nehlasovalo.  

3.Voľba návrhovej komisie   

Do návrhovej komisie boli navrhnutí: Ing. Monika Greňová, Mária Polomská
K tomuto bodu bolo prijaté Uznesenie č. 276/2020.
4. Kontrola plnenia uznesení

Starostka previedla kontrolu plnenia uznesení. Uznesenia boli splnené až na uznesenie č. 247/2020, a  uznesenie č. 252/2020, ktoré sú v plnení.

11. Zateplenie hasičskej zbrojnice
Starostka informuje, že zateplením hasičskej zbrojnice sa OZ už zaoberalo v roku 2019.  Obci Vrbov bola poskytnutá dotácia vo výške cca 17 000 €. Ďalej informuje, že hasičskú zbrojnicu je  potrebné zatepliť a o odvodniť.  Obec uskutočnila prieskum trhu, kde oslovila tri firmy, po doručení ponúk zasadala komisia a z daných ponúk vybrala ponuku s najnižšou cenovou ponukou. Starostka informuje, že na základe prieskumu trhu bude zateplenie hasičskej zbrojnice realizovať firma Tatradlažby Poprad za ponúknutú cenu 30 116,27 eur. Starostka informuje, že  sa uskutočnilo stretnutie s pani Libiakovou, ktorá je vlastníčkou susediaceho pozemku s hasičskou zbrojnicou. Stretnutie sa uskutočnilo z dôvodu, že pri realizácii prác na hasičskej zbrojnici bude potrebné použiť susediaci pozemok. Pani Kissová na stretnutí informovala  starostku, že v minulosti sa rekonštrukcia hasičskej zbrojnice realizovala bez stavebného povolenia. Na hasičskej zbrojnici bolo vybudované veľké okno, ktoré je situované do ich záhrady. Podali na stavebnom úrade aj námietku, že s vybudovaným oknom nesúhlasia. Stavebné povolenie si predchádzajúce vedenie obce zriadilo dodatočne, po ich námietke.     Poslanec Peter Kuzmiak  navrhol, aby sa na okno dala fólia. S týmto  riešením nesúhlasia, okno sa dá otvoriť a mládež môže cez okno vyskakovať. Poslanci sa zhodli, že jedna časť okna  sa zamuruje a druhá časť okna sa bude dať otvoriť len na vetranie. S týmto riešením súhlasili aj majitelia pozemku. 
Vlastníci susediaceho pozemku s hasičskou zbrojnicou informovali poslancov, o tom, že veža hasičskej zbrojnice je postavená na ich pozemku a navrhli, aby obec od nich pozemok odkúpila alebo vzala do prenájmu. Poslanci sa zhodli, aby sa pozemok pod vežou hasičskej zbrojnice vysporiadal, navrhli starostke obce, aby dala vypracovať geometrický plán a následne by sa pozemok odkúpil. 
Poslankyňa Ing. Monika Greňová  navrhla, aby sa  išli poslanci najprv pozrieť na tvár miesta. Ďalej poslanci riešili cenu, za ktorú vlastníci pozemok odpredajú  obci. Vlastníci sa vyjadrili, aby sa im vrátili náklady na pozemok, ktoré museli vo forme daňových poplatkov za pozemok vynaložiť. 
Starostka informuje že do budovy hasičskej zbrojnice sa investovalo  už veľa financií cca 150 000 €. Ďalej informuje, že budovu hasičskej zbrojnice bude potrebné okrem zateplenia aj odvodniť, pretože  sú mokré múry. Budova hasičskej zbrojnice sa odvodní, a voda sa zvedie do potoka. Starostka dodala, že nevieme, či nie sú mokré aj základy.
Poslanci sa po diskusii zhodli na tom, že práce na zateplení hasičskej zbrojnice a vybudovaní bleskozvodu bude realizovať firma TATRA DLAŽBY POPRAD a súčasťou prác bude aj výmena veľkého okna za malé vetracie okno. 

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 277/2020.
5. Plán kontrolnej činnosti HKO Vrbov na I. polrok 2020
Hlavný kontrolór obce informuje, že úlohou hlavného kontrolóra obce je aj predkladať plán kontrolnej činnosti, ktorý musí byť vyvesený 15 dní pred zasadaním obecného zastupiteľstva. Táto podmienka bola dodržaná.  Ďalej informuje o kontrolách, ktoré plánuje vykonať v prvom polroku 2020. 

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.  278/2020.
6. Správa o kontrolnej činnosti HKO Vrbov 

Hlavný kontrolór obce informuje, že je to správa za celý predchádzajúci rok 2019, ktorú musí predkladať do 60 dní po uplynutí kalendárneho roka.
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 279/2020.
7. Zásady odmeňovania poslancov

Starostka informuje, že týmto bodom sa obecné zastupiteľstvo zaoberalo na predchádzajúcom zasadnutí, kde  poslanci navrhli odmenu 50 € pre jedného poslanca za zasadnutie a odmenu 25 € pre jedného člena komisie za jedno zasadnutie komisie.

Poslanec Martin Michalčík navrhol, že je nevhodné, aby si poslanci zvyšovali odmeny, nakoľko sa zvyšovali dane a poplatky za komunálny odpad a taktiež organizáciám v obci sme neposkytli výšku dotácie, o ktorú žiadali. Keďže sa týmto obecné zastupiteľstvo zaoberalo na predchádzajúcom zasadnutí, poslanci pristúpili k hlasovaniu. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 280/2020.
8. Rozpočtové opatrenie č. 5 starostky obce za rok 2019

Starostka informuje, v rámci smernice môže presúvať financie medzi položkami.
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 281/2020
9. Návrh na vyradenie neupotrebiteľného majetku obce 

Starostka informuje o predloženom zozname neupotrebiteľného majetku. Sú to veľmi staré veci, ktoré  nemajú čo robiť v majetku obce. Zoznam bol spísaný predchádzajúcou komisiou. Poslanci sa zhodli na tom, že majetok podľa predloženého zoznamu je potrebné vyradiť.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 282/2020
10. Oprava miestnych komunikácií v obci

Starostka informuje, že na predchádzajúcom zasadnutí sa poslanci zhodli na to, že  každý z nich si prejde a zhodnotí miestne komunikácie vo svojom pracovnom obvode.

Pracovný obvod č. 1 - Ing. Monika Greňová informuje, že v jej pracovnom obvode sú prevažne hlavné cesty, ktoré nespadajú pod správu obce. Navrhuje apelovať na PSK, aby sa hlavná cesta smerom na KK začala opravovať. Ďalej informuje, že chodník okolo obecného úradu, je v zlom stave, vypadávajú kocky na cestu. 

Pracovný obvod č. 5 – Mária Polomská informuje, že cesty v jej pracovnom obvode sú   relatívne v dobrom stave Pri rodinnom dome č. 123 je diera, ktorá je zasypaná len kamienkami. Starostka informuje, že tam budú opravovať vodári, pretože na danom mieste bola porucha na vodovodnom potrubí. Ďalej pani poslankyňa informuje, že pri družstve je cesta vo veľmi zlom stave. Poslanec Peter Kuzmiak dodal, že v danom úseku je po daždi veľa blata. 
Pracovný obvod č. 9 – Braňo Lipták informuje, že cesty sú celkom v dobrom stave. Keďže jeho pracovný obvod je aj rómska osada, informuje o tom, že je tam neporiadok. Odpadky sú rozhádzané po celej osade. Cesta na šípkovom vrchu je v niektorých úsekoch v zlom stave.  

Pracovný obvod č. 6 – Ing. Pavel Hrebeňár informuje, že pri rodinnom dome č. 52 je cesta v zlom stave, je potrebné ju opraviť. 
Peter Regec tiež dodal, že cesta je v zlom stave, na ceste je blato a okolo cesty sú postavené veľké poľnohospodárske stroje. Starostka na to reagovala, že bude potrebné zaslať výzvu na odstránenie poľnohospodárskych strojov z verejného priestranstva. Ďalej starostka informuje, že podľa pokynov predchádzajúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva sa uskutočnilo dňa 28.02.2020 stretnutie s pani Mizdošovou, kde jej navrhli, aby odpredala svoju časť pozemku obci. Pani Mizdošová sa vyjadrila, že svoju časť pozemku nepredá. Poslanec Anton Hriňák navrhol, aby vlastnícke právo na danom, pozemku určil súd. 
K tomuto bolo prijaté uznesenie č. 288/2020.
Poslanec Radovan Bartko dodal, že každý poľnohospodár by mal mať svoj vozový park, ktorý mu slúži na parkovanie poľnohospodárskych strojov.  Hlavná kontrolór obce navrhol poslancom riešenie cez VZN, kde sa zakáže parkovanie poľnohospodárskych strojov na obecných pozemkoch. 
Pracovný obvod č. 2 – Martin Michalčík informuje, že pri rodinnom dome č. 21 a č. 312 je v zlom stave. Poslanec Peter Kuzmiak sa informoval, že ako to bude s cestou pri rodinnom dome č. 26. Poslanec Ing, Pavel Hrebeňár reaguje, že tam je potrebné ešte dorobiť kanalizáciu. Starostka informuje, že je potrebné počkať, kým nebude vyhlásená výzva na kanalizáciu.
Pracovný obvod č. 8 – Anton Hriňák informuje, že v jeho pracovnom obvode sú cesty v poriadku, len miestami sú prepady. Navrhol, aby sa vybudoval popri ceste v jeho pracovnom obvode chodník. 
Pracovný obvod č. 7 – Peter Kuzmiak informuje, že v jeho pracovnom obvode sú relatívne dobré cesty. Pri rodinných domoch č. 264, 273, 274, 275 a 276 je zlá cesta.  Pri rodinnom dome č. 179  je diera. Pri rodinnom dome č. 174 je taktiež cesta v zlom stave. 

Peter Regec informuje, že v telocvični sú hlavné múry popraskané. Starostka na to zareagovala, že na budovu telocvične je záručná doba 5 rokov.
Pracovný obvod č. 3 – Radovan Bartko sa vyjadril, že cesty v obci sa riešia už dlhé roky. Jeho pracovný obvod už bol riešený. 

Poslanec Anton Hriňák dodal, že na Šípkovom vrchu prebieha výstavba. Poslanec Radovan Bartko sa vyjadril, že niektorí ľudia si nezaslúžia takú ulicu. Niektorí vynášajú na cestu blato a aj psie výkaly.  

Poslanci navrhli, aby starostka zvolala stretnutie s projektantom, ktorý by navrhol a nacenil cesty v obci. Poslanec Radovan Bartko navrhol, aby sa cesty robili poriadne, aby sa urobila každý rok jedna cesta s obrubníkmi.  
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 283/2020.
12. Viacúčelové ihrisko

Starostka informuje, že obci bola poskytnutá dotácia na výstavbu viacúčelového ihriska vo výške
44 143,46 €. Bolo by vhodné, ak by sa realizácia výstavby  uskutočnila v letných mesiacoch. Ihrisko 
by bolo situované tam, kde bolo kedysi škvarové ihrisko. Celý areál ihriska musí byť oplotený. Výška
spoluúčasti na realizácii výstavby je 50 %. 

Poslanec Radovan Bartko sa vyjadril, že výška spoluúčasti je vysoká, za tú cenu by obec mohla

vybudovať cesty. V obci máme školské ihrisko, ktoré má tri ihriská, ďalej futbalové ihrisko, detské

ihrisko a telocvičňu. 
Poslanec Martin Michalčík sa vyjadril, že je za výstavbu ihriska, ale spoluúčasť je veľmi
vysoká.
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 284/2020.
13. MAGIRUS – špeciálne hasičské vozidlo
Starostka informuje, že obec má vo vlastníctve hasičské vozidlo ktoré je nepojazdné. Auto je z roku 1974. Obci ho darovala obec Niedzica z Poľskej republiky. Požiarnici navrhli, aby sa auto dalo do múzea. Investície na opravu auta sú vysoké. Údržba ja náročná a súčiastky sa už nedajú zohnať. Keďže je vozidlo jediné na Slovensku, starostka tiež navrhla dať auto do múzea. Poslanci sa zhodli, že by bolo vhodné osloviť múzeum v Martine alebo po prípade ministerstvo vnútra, či nemajú záujem o vozidlo.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 285/2020
14. Zmena uznesenia č. 273/2019
Starostka informuje, že je potrebné zmeniť uznesenie z predchádzajúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva, kde OZ schválilo dotáciu pre Mesto Prešov. Zmluva sa  nestihla podpísať do konca roka 2019, mesto Prešov zrušilo transparentný účet. Finančná pomoc bola preto poskytnutá na dotačný účet mesta Prešov. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 286/2020.
15. Žiadosť o sponzorský dar – združenie matrikárok a matrikárov SR
Starostka informuje o žiadosti v ktorej združenie matrikárok a matrikárov SR žiadajú o sponzorský dar.   Starostka ďalej informuje, o VZN obce, kde je schválené, že žiadosti o dotáciu pre nasledujúci rok sa predkladajú do 25.10. aktuálneho roka na predpísanom tlačive. 

K tomuto bodu nebolo prijaté uznesenie. 

16. Žiadosť o poskytnutie dotácie  z rozpočtu obce Vrbov v roku 2020 – HKM Kežmarok
Starostka informuje o žiadosti HKM Kežmarok, v ktorej žiadajú o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce.   Starostka taktiež aj v tomto bode informuje o VZN obce, kde je schválené, že žiadosti o dotáciu pre nasledujúci rok sa predkladajú do 25.10. aktuálneho roka na predpísanom tlačive.

K tomuto bodu nebolo prijaté uznesenie. 

17. Rôzne 

Starostka informuje poslancov, že v tomto roku je potrebné zrealizovať výmenu okien v sále a v sobášnej miestnosti obecného úradu. 

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 287/2020.

Ďalej informuje, že pani Štieberová sa informovala o kontajneri s drevom, ktorý sa nachádza za pánom Mizdošom. Pani Štieberová  má znemožnený prístup na svoj pozemok. 

Poslanec Radovan Bartko informuje, že pán Mizdoš má kontajner s drevom na svojom pozemku. 

Poslanec Ing. Pavel Hrebeňár sa informuje ako je to s obecnou chatou. Poslanec Anton Hriňák na to reagoval, že statika chaty je v dobrom stave, chatu je potrebné vypratať, rekonštruovať a následne prenajímať.

Poslankyňa Ing. Monika Greňová sa informuje, ako je to s odpadom v ubytovacích zariadeniach.

Starostka informuje, že niektoré ubytovacie zariadenia separujú odpad, a majitelia platia obci len kúpeľný poplatok za ubytovaných. 

Poslanec Martin Michalčík sa informuje, ako je to s kanalizáciou v obci. Starostka informuje, že kanalizácia sa v súčasnosti odovzdáva do správy podtatranskej vodárenskej prevádzkovej spoločnosti. Ďalej informuje, že v utorok sa uskutoční stretnutie s vedením podtatranskou vodárenskou prevádzkovou spoločnosťou. 
15. Diskusia
16. Záver
Poslankyňa Ing. Monika Greňová prečítala návrh prijatých uznesení. Poslanci nemali žiadne otázky a program 8. zasadnutia Obecného zastupiteľstva bol vyčerpaný. Starostka poďakovala prítomným poslancom za účasť a zasadnutie ukončila.

Zapísala: Mariana Vilgová
Overovatelia:    
Peter Kuzmiak                                  .............................................
Branislav Lipták                               .............................................

                                                                                               Mgr. Tatiana Faltinová









        starostka obce
